

郑事

举全市之力 确保全国文明城市称号 郑州今年将迎全国文明城市届满重创

本报讯 昨日下午,我市召开精神文明建设工作会议和未成年人思想道德建设工作会议,安排部署今年的工作任务:围绕“文明河南”建设和届满重创“全国文明城市”,全面提升我市精神文明建设水平。

2013年,市文明程度指数测评工作中,在全国省会(副省级)序列,我市公共文明程度指数排名第10,未成年人思

想道德建设取得第6名的好成绩。今年,我市将面临“全国文明城市”届满重创的重任。

据了解,中央文明委在第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位评选中将有很大的变化,测评内容上突出诚信建设、志愿服务制度化;测评方法由委托考评组统一考评改为相关职能部门提供考评情况,由“入户调查”改为电话访问,由

材料审核及重点工作情况改为网上申报审核,由集中考核改为日常调研、暗访抽查;测评方式由统一安排改为自愿申报,具体工作项目由统一要求改为网上发布,各地自主选择,中央文明办组织测评等。

会议要求,我市各地、各部门都要健全完善创文工作队伍、体制机制等长效机制建设,务必早着手、早谋划,纳入

年度工作目标,使创文工作常态化、制度化、规范化;要做实群众性精神文明创建细胞工程,扎实做好文明村镇、文明单位、文明景区、文明社区创建工作。为体现公平、公正,在全国文明单位、文明村镇评选推荐工作中,我市拟引入“第三方”进行测评。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

免费为唇腭裂患儿手术

本报讯 21日,2014年春季郑州国际微笑行动报名启动,贫困家庭的唇腭裂患儿可向郑州市第一人民医院报名申请免费手术。凡在该院参加筛查的唇腭裂患儿均可得到200元回家路费、100元生活费。

根据安排,4月11日~16日,来自美国、英国、瑞典、澳大利亚等世界各地的70余名整形外科专家、麻醉专家以及五官科医生将为全国家庭贫困的先天性唇腭裂患儿进行免费手术治疗。18周岁以下的唇腭裂患儿均可报名登记,时间截至4月10日下午5点。经筛查符合手术指征者将留院并于4月12日~16日实施手术。

报名方式:

打电话 0371-66326632、56580116、56580439,或寄信函至:东大街56号郑州市第一人民医院整形美容中心。

郑州晚报记者 邢进 见习记者 肖雅文

周末两天无雨 最高温度11℃



鹤望兰 资料图

距离立春已有半个多月,郑州经过了两场雨雪天气,这周末天气总的来说还是蛮不错的。郑州市昨夜到今天多云,有轻雾或霾,偏东风2~3级,最低温度1℃到2℃,最高温度9℃到10℃。明天是个阴天,4℃到11℃。

鹤望兰首次开花,有空不妨去看看

如果还没想好去哪里玩儿,推荐你去植物园逛逛,这里负氧离子丰富,热带植物展览温室里鹤望兰也首次开花啦,去看个新鲜吧!

昨天上午记者看到,鹤望兰花色娇俏,花形奇特,绽放在

浓郁挺拔的绿叶中,形似仙鹤独立,高贵典雅。据郑州植物园园林专家介绍,鹤望兰,是多年生草本植物,是我国稀有的名贵花卉,还是典型的鸟媒植物,在原产地全靠体重仅两克的蜂鸟传粉。

未来两天,全省阴雨天较多

昨夜到今天白天全省多云间阴天。今天凌晨到上午,全省大部分地区有轻雾或霾,其中北部局部有雾。全省偏东风2~3级。最低温度西部山区、北部零下3℃到零下1℃,最高温度南部11℃到13℃。今天夜里到23日白天,

西部阴天间多云,其他地区多云转阴天。23日夜里,全省阴天,西南部、南部大部分地区转小雨。24日,全省阴天,大部分地区有小雨,其中南部部分地区有中雨。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

昨晚,抑郁症妈妈和6岁女儿13楼坠亡 我们为这两条生命深深惋惜

本报讯 昨晚9时39分,120接到电话,有一名妇女和孩子从东风路附近科源路上的正弘数码公寓坠下。急诊科冯大夫和医护人员迅速赶到现场,看到

大人小孩都是脸朝下趴着,地上有一摊血。经诊断,坠楼妇女和小孩均已无生命体征。

围观居民称,两人是从13楼坠下的。“真不可思议,大人

想不开了,为什么要拉着孩子一起死呢。”附近商店一围观女子说。据死者妇女的姐姐称,坠楼的妇女和小孩为母女关系,母亲36岁,小孩才6岁。

随后赶到现场的死者丈夫称,妻子生前有抑郁症,春节前母亲病逝后,她的情绪更加不稳定,没想到竟然出了这事。 郑州晚报记者 周甬

英语四六级成绩可查

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,我省2013年12月全国大学英语四六级成绩已经发布。

考生可以通过以下方式查询考试成绩:登录中国高等教育学生信息网,进入四六级查询专区(<http://www.chsi.com.cn/cet/>),通过输入15位准考证号和姓名查询考试成绩;中国移动、联通、电信手机用户发送A加15位准考证号到1066335577查询成绩。 郑州晚报记者 张竞秋

小学生书包弄丢 公交车长送到学校 全班学生给车长敬了个礼

本报讯 昨日早上7点55分,518路公交车长高玉峰到终点站,一下车就提着一个学生书包冲调度魏元元喊道:谁家孩子,刚开学书包都不要了!

魏调度接过书包仔细查找,看到书包里的本子上写着南关小学五年级乔宇凌,还有个手机号。拨通电话后,对方自称是孩子爸爸,但一时半会儿赶不过来。这可咋办?正在车旁打扫卫生的高玉峰听见了,主动要求把书包给孩子送去。魏调度同意了高车长的请求,并跟他一块儿去给孩子送书包。

正在上课的秦老师听了事情的来龙去脉后,号召全班学生给高车长敬了一个少先队礼,并结合这件事给大家上了一堂生动的德育课。

郑州晚报记者 张华 通讯员 李佳佳

■颈肩腰腿疼患者:不花一分钱免费治10天, 报名电话: 53776995

寻 200 名腰椎病患者 免费治疗

豫食药监械(准)字 2013 第 2260058 号

由国家脊柱健康中心发起,报社健康部、国家技术转移中心、我省腰突康复中心联合推出,为期10天的“告别颈肩腰腿疼大豫行”即日启动。广大腰椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、肩周炎患者,不仅可以进行10天的免费治疗,还有机会获得国家技术转移中心最新科研成果救助。

“自从得了腰椎病,颈肩腰腿全身疼,吃药、微创、做手术、贴膏药、针灸、按摩……都没用。这回有了免费治疗,不用担心走弯路。”不手术、不吃药,本次免费治疗采用的是国家专利产品、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪和曲度颈椎治疗仪,通过复位、热灸、药疗、理疗等,让腰椎病、颈椎病患者康复后不复发。 报名电话: 0371-53776995 (西店:嵩山路与友爱路交叉西200米长城花苑16楼1606;东店:经三路农业路交叉北200米明鸿新城23号楼1楼7号)

脑子里如虫蛀、蝉鸣嗡嗡响是脑鸣! 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事儿,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重。其实脑鸣是因脑髓空虚、脑细胞缺氧病变所致。自觉脑内如虫蛀,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症状,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,神经紊乱型抑郁症,动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病因而研制的新产品,它以雪域高原的红景天为主要原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,从而改善大脑缺氧状况。从而有效告别脑鸣。一般一个周期,中重度2-3周期脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松脑鸣康适用于:由脑髓空虚、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。据悉脑鸣康已被我省的怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)独家引进。上市买五送一;具体可拨打全国统一服务热线 400-633-7638 详细咨询,省内可免费送货,货到付款。